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Міністерством внутрішніх сіїрав України опрацьовано рішення 
Рахункової палати України від 15 траь ІЯ 2018 року № 12-6 «Про розгляд Звіту 
про результати аудиту ефективності використання коштів резервного фонду 
державного бюджету в 2017 році» та повідомляється про таке. 

Інформацію стосовно залишку коштів, виділених з резервного фонду 
державного бюджету, та пропозиції щодо зменшення їх обсягу шляхом 
внесення змін до відповідних розпоряджень Кабінету Міністрів України 
Міністерством внутрішніх справ було надіслано до Мінекономрозвитку листом 
від 30 жовтня 2017 року № 15776/05/15-2017. 

ДСНС відповідно до Стратегії реформування системи Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій, затвердженої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 25 січня 2017 року № 61, розроблено проект Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення законодавства з питань цивільного захисту» (далі - проект 
Закону). 

Проект Закону після погодження із заінтересованими центральними та 
місцевими органами виконавчої влади та проведення правової експертизи в 
Міністерстві юстиції України листом МВС від 23 березня 2018 року 
№ 3855/01/35-2018 надіслано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

У свою чергу Секретаріат Кабінету Міністрів України листом 
від 03 квітня 2018 року № 4335/0/2-18 повернув проект Закону до МВС як 
такий, що в результаті врахування зауважень заінтересованих органів 
виконавчої влади зазнав змін, що суттєво змінюють проект акта, та відповідно 
до пункту 1 § 40 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів Україли від 18 липня 2007 р. № 950, підлягає 
повторному погодженню цими органам и. 

На сьогодні Міністерством ра ом із ДСНС здійснюються заходи із 
доопрацювання проекту Закону Т І його повторного погодження із 
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заінтересованими центральними органами виконавчої влади, а також 
уживається дієвих заходів щодо забезпечення обґрунтованого та оперативного 
розгляду звернень про виділення коштів із резервного фонду державного 
бюджету, досягнення цілей, завдань і конкретних результатів під час їх 
використання. 

Державний секретар О. В. Тахтай 




